






СПЕЦИФІКАЦІЯ

 Двері в будинок:	Металеві, броньовані, утеплені з протизламною фурнітурою.
 Підлога 1-й поверх:	Монолітна з/б плита, теплоізоляційна відсічка екструдованим пінополістеролом CARBON ECO 30 ММ ЕКСТРУДИРОВАННИЙ XPS 2x30 мм., цементно-піщана стяжка.
 Підлога 2-й поверх:	Монолітна з/б плита перекриття, звукоізоляційна відсічка з пінополістеролу 2x20 мм., цементно-піщана стяжка.
 Дах:	Шатровий, фальцева металева кровля по дерев'яному каркасу (крокви) з утепленням мінеральною ватою ROCKMIN PLUS, товщ. 300 мм (в два шари). Розрахунок опору теплопередачі огорожувальної конструкції даху - $R = 6 \text{ (м}^2\cdot\text{К) / Вт}$. В конструкції даху передбачено каркас під встановлення сонячних панелей. Розташування скатних площин даху схід-захід.
 Водовідведення покрівлі:	Водовідведення з даху організоване – внутрішній збір води у водоприймальну воронку в трубі діаметром 100 мм, з подальшим викидом в дощову каналізацію.
 Південні тераси:	Монолітна залізобетонна основа з гідроізоляцією та фінішним оздобленням терасною дошкою 30мм, лаги 30x40мм з кроком 300мм. Теплоізоляційна відсічка в частині примикання до стін будинку. Водовідведення по ухилу в дощеприймальний трап.
 Вхідні сходи:	Монолітний залізобетон з оздобленням керамічною плиткою + морозостійкий клей.
 Інженерні мережі:	До будинку заведено мережі водопостачання до лічильника. Каналізація до стояків та випуски з будинку в центральну мережу, електропостачання до ввідного щитка.
 Лічильники:	Вода, електролічильник.

СПЕЦИФІКАЦІЯ

 Опалення:	Індивідуальне основне джерело електричний котел. Є можливість встановлення теплового насосу як альтернативне джерело опалення (додаткова опція).
 Гаражні ворота:	Панельні виконані з листів сталі. Панелі полотна мають спеціальне EPDM ущільнення, яке забезпечує їх повне прилягання та додаткову теплоізоляцію. Панель заповнена екологічно чистим пінополіурітаном (без вмісту фенолів). Коефіцієнт теплопровідності панелей 0,9 - 1,6 Вт/м ² *К (DIN 5261941) в залежності від типу та комплектації воріт, коефіцієнт звукоізоляції - 24 дБ (DIN 52210), клас вогнестійкості B2 (DIN 4102), клас вітрового навантаження 2 (EN 12424), питома вага полотна воріт до 14,7 кг/м ² . Лицева поверхня панелі має малюнок "тиснення у вигляді мікрохвиль". Привід гаражних воріт (приймач, шина, пульт з динамічним кодом).
 Благоустрій:	Озеленення та мощення бруківкою з вхідної частини будинку.
 Огорожа:	З головного входу (від дороги) габіони, як основа під секційну огорож, хвіртка, відкатні ворота. Решта ділянки огорожена секційною сіткою висотою 1,5 м.